
ЩОБ ГРАТИ В ГРУ:

Виберіть рівень ставки.
Крутіть барабани:

Клікнути/натиснути кнопку spin.
Клікнути/натиснути пробіл (тільки для ПК).
Почати встановлення кількості спінів за допомогою меню Autoplay.

Під час обертання рілів, ви можете швидко зупинити гру, натиснувши кнопку Spin. Швидка гра підвищує швидкість
обертання котушки, щоб показати результати обертання швидше, не впливаючи на них. Відкрийте параметри, щоб
активувати / деактивувати швидку гру. Деякі з цих налаштувань можуть бути недоступними в грі, яку ви граєте. Всі
ставки та виплати знаходяться у валюті користувача.

НАЛАШТУВАННЯ АВТОЗАПУСКУ

Тут ви можете вибрати бажані налаштування автогри.

Дізнайтеся більше про налаштування автогри:
Налаштування автогри відрізняються від гри до гри. Ваша гра може не мати всіх цих налаштувань.
Автогра може бути не доступна на певних ринках.
Автогра дозволяє автоматично відтворювати задану кількість послідовних ігрових раундів, без взаємодї
з грою.
Автогра грає з вибраною останньою ставкою, яку ви вибрали, або ставкою за замовчуванням у казино.
Кожна гра має різні параметри автогри. Деякі можуть не бути доступним у грі, яку ви граєте.
Кількість спинів, що залишилися в сеансі автогри відображаються на екрані.
Автоспіни зупиняються, коли активовано free spins.

Налаштування автогри

Кількість спінів
Встановіть кількість спінів, які ви хочете грати.

Зупинка на будь-якому виграші
Зупинити сесію, якщо ви виграєте на спіні.

Ліміт одного виграшу
Зупиніть сеанс, якщо виграш перевищує або дорівнює обраній сумі.

Ліміт виграшу
Зупинити сеанс, якщо ваш баланс збільшився і перевищує або дорівнює обраній сумі.

Ліміт програшу
Зупинити сеанс, якщо ваш баланс зменшується і знижується нижче або дорівнює обраній сумі.

Запуск автоігор:
Натисніть кнопку Автогра. Це відкриє діалог налаштувань дозволяючі вибрати кількість спінів, які ви
хочете відтворити та налаштувати параметри зупинки.
Клікніть/Натисніть на налаштування автоігор.
Клікніть/Натисніть Підтвердити, щоб запустити автоігри. Це починає автозапуск, і це продовжується,
поки ви не закінчите набори спінів або клікните/натисните кнопку зупинки.
Клікніть/Натисніть кнопки "Стоп", щоб завершити автоігри. Клік/Натискання на цю кнопку не впливає
на результати спінів.

ПРО ГРУ



Ця гра - це слот-гра з 5 барабанами та 4 рядами, яка включає Дикі символи з Множником, Липкі Дикі символи та
Bonus Спіни.

Теоретичне середнє повернення гравцеві (RTP) для цієї гри становить 94.38%.

Виграші за лініями ставок оплачуються послідовно з крайнього лівого до правого.
Оплачується лише найбільший виграш за лінію ставки.
Виграші на різних лініях ставок додаються.
Виграшні комбінації та виплати здійснюються відповідно до Таблиці виплат. Усі лінії ставок та виграшні комбінації
в грі відображені в Таблиці виплат.
Таблиця виплат відображає поточну конфігурацію Ставки та змінюється відповідно до відповідної Ставки.
Усі Ставки та виплати вказані у валюті.

У цій грі є обмеження виграшу у розмірі {{WIN_CAP}} від ставки, зробленої для ігрового раунду.

СПЕЦІАЛЬНІ СИМВОЛИ

Випадіння 3 bonus символів у базовій грі запускає bonus обертання та надає 15 bonus обертань.
Випадіння 3 bonus символів під час Bonus обертань надає додаткові 5 Bonus обертань.
Символ BONUS може з'являтися на барабанах 1, 3 і 5 у базовій грі та під час Bonus обертань.
Символ BONUS є символом розсіювання.

Wild-символи можуть з'являтися будь-де на барабанах як у базовій грі, так і під час Bonus обертань.
Wild залишається липким у bonus обертаннях, доки не бере участь у виграшній лінії.
Wild замінює всі символи, крім Bonus.

Коли Influence Meter активується, якщо Wild потрапляє на позицію, вже зайняту іншим Wild, множник існуючого
Wild збільшується на +1.

У базовій грі та під час bonus обертань будь-яке обертання може нагородити ApeX Wild. Коли вони з'являються як
частина виграшної лінії, вони значно збільшують ваш виграш.
ApeX Wild мають такі можливі множники: x10, x25, x100.

ЛІЧИЛЬНИК БОЖЕВІЛЬНОЇ МАВПИ

Influence Meter підвищується з кожним обертанням, яке не приносить виграшу, збільшуючись швидше, чим більше
поспіль програшів у вас є.
Коли ви виграєте, рівень лічильника залишається незмінним, але ваша серія програшів скидається до нуля.
Коли лічильник заповнюється, він проходить через п’ять рівнів впливу.
Кожен рівень пропонує шанс випасти різній кількості Wild-символів при активації.
Чим вищий рівень впливу, тим більша кількість Wild-символів випадає під час функції.

BONUS СПІНИ
Випадіння 3 символів bonus у базовій грі надає 15 bonus спінів, а випадіння 3 символів bonus під час bonus спінів
надає додаткові 5 bonus спінів.
Коли активовано, Bonus спіни починаються з незалежного Influence Meter, який підвищується швидше, ніж у
базовій грі, і скидається лише тоді, коли bonus спіни вперше активуються.
Bonus спіни завжди починаються з Influence Meter на рівні 1.
Під час bonus спінів вайлди є липкими і залишаються на барабанах, поки вони не стануть частиною виграшної лінії
або поки bonus спіни не завершаться.

ПОСТІЙНИЙ СТАН

Ймовірність активації певних ігрових подій може змінюватися під час гри.



Ця гра включає візуальні елементи, які змінюються під час гри. Ці візуальні елементи призначені лише для
розважальних цілей і не збільшують шанси гравця на активацію певної ігрової події або не впливають на результат
гри жодним чином. Кожен оберт є незалежним, а результати визначаються генератором випадкових чисел (RNG).
Візуальні зміни не впливають на повернення до гравця (RTP).

Для модифікації, створення або покращення частин ігрового мистецтва та перекладу ПРАВИЛ ГРИ
використовувалися послуги штучного інтелекту.

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

У випадку несправності всі виплати та ігри анулюються.
Відповідно до правил справедливої гри кожна окрема гра є абсолютно незалежною.
Шанси кожного результату на початку гри завжди однакові.
Пріоритетними вважаються правила гри, викладені англійською мовою.

Незавершені ігри будуть автоматично вирішені через 24 години. Будь-які виграші, отримані в результаті
автоматичного вирішення, будуть зараховані на рахунок гравця.


